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TRANSCRIPCIÓN MAGNETOFÓNICA RESUMIDA DE LA SESIÓN EXTRAORDINARIA DE CONCEJO
MUNICIPAL DE FECHA 21 DE AGOSTO DE 2OI9

En la ciudad de Pedro vicente Maldonado, cantón del mismo nombre, provincia de p¡chincha, a los veint¡úndfas de agosto de dos mil diecinueve, siendo las diec¡siete horas con d¡ez m¡nutos, se da inic¡o a Iapresente sesiÓn Extraordinaria del Leg¡slativo del Gob¡erno Autónomo oescentral¡iaJó trlulicipat oetcantón Pedro v¡cente Mardon2clo prelidrda por er rng. wárt", r"ur¡.¡o Amburud¡ Buslamante, en sucal¡dad de Arcalde; actúa como secretario Generar er AbI Jaime paul poro ouerreiqEl señor Alcalde: da la b¡enven¡da a los presentes y drspone que por secretaria se de lectura a laconvocatoriá:
El s€crelario General: Por disposic¡ón de la máxima autor¡dad Ejecut¡va del cantón, conforme lo d¡sponenlosArts 3l9y60literal c) del código orgánjco de organización ien¡tor¡at Rutonóm iál básc-en-tratizaciony el Art. 48 de la ordenanza de organizáción y Funci-onamiento det Concejo rvlrn¡.¡áál o"Ejio VicenteMaldonado, me permito convocar ásesión Exiraordinaria de concejo Municipal, p"á ár or" mlercoles zt
9e agosto del 2019 a partir de las 17Hoo, en la Sala de sesiones dL ta uunitipaiioao, conla i¡nal¡¿a¿ oetratar el s¡guiente Orden del Dla:
1.- Constatación del quórum.
2.- lnstalación de la sesión por parte del Señor Alcalde.
3'- Análisis y Aprobac¡Ón del Acta Nro. 8, correspondiente a Sesión Extraord¡naria de Conce.lo Municipal,
de fecha 3 de agosto de 2019.
4'- Anál¡sis y Aprobación del Acta Nro. 9, correspond¡ente a Ses¡ón ord¡naria de Concejo Mun¡c¡pal, defecha 7 de agosto de 2019.
5.- AutorizaciÓn para la suscripc¡ón del Contrato de comodato o Préstamo de Uso de las instalaciones depropiedad del Gobierno Autónomo Descentralizado Municipal de Pedro V¡cente MalOonaáo,' rU¡""0", 

"nla Av. Manuel córdova Galarza y calle 6, al ¡nterior del Estadio Mun¡cipat; a favor dé lapói¡Já r.,¡ac¡onal
del Ecuador, sub-zona pichincha, D¡str¡to Noroccidente-pedro Vicente Mardonado.
6.- Conocimiento del Estatuto Orgánico por Procesos del Gobierno Autónomo Descentralizado Municipal
de Pedro Vicente M€ldonado, aprobado por el ejecutivo del Gobierno Autónomo Descentralizado Munic¡pal
de Pedro Vicente Maldonado, el 15 de julio de 2019.
7.- Clausura de la Ses¡ón.
El Señor Alcalde: dispone que como primer punto del orden del día se constate el quórum respect¡vo;
El Secretario General: procedemos a constatar el quórum:. Concejal Wilder Anilema Castillo, presente;
. Concejal Efy Bast¡das Torres, presente;
. Conce¡al Carlos Gaibor puente, presente;
. Concejal Arsenio Oñate Flores, presente;
. Concejal Patricio Valarezo Fernández, presente;
Se encuentran presentes los cinco conce.,alesl por tanto, contamos con quórum para ¡nstalar la presente
ses¡ón;
El Señor Alcalde: siguiente punto del orden del día,
El secretario General: SEGUNDo PUNTo.- 2.- lnstalación de la sesión por pañe del Señor Atcalde.El señor Alcalde: saludarles señores concejales, señor secretario, corforme io que estáoece etcooTAD y la ordenanza de organización y Funcionamiento del Concejo Municipal j" pJiá vi."nt"Maldonado' se ha convocado a lá presente sésión extraordinaria con la finalida¿ de tiatar los funtos que
han sido enunc¡ados; solicitarles que en el desarrollo de la m¡sma lo nagamos coñ tr-áttura fJr r.".p"toque nos merecemos todos; con estas palabras dejar ¡nstalada la presente;esión; siguiente punio del ordendel día;
El secretar¡o Generar: TERCER puNTo.- 3.- Anársls y Aprobación der Acta Nro. g, correspond¡ente aSesión Extraordinaria de Concejo Mun¡c¡pat. de fecha S áe ágosio ae iOig 

- -
El Señor Alcalde: está a consideración de Ustedes et actá, si tienen alguna observación para que la
:"^" l1T^g _.:r-? "gntrario 

pasar a ¡a votac¡ón, tienen ta patabra señores Coñcejatesi '
§e concede el uso de la palabra al Vicealcalde Patric¡o valarezo, quien expresando su saludo a todoslos presentes manifiesta: en la página 2, línea 7 dice: "Gob¡erno Auiónomo'Descentrali.aáo oLl peoro
Vicente Maldonado" seria " de Pedó vicente Maldonado, en ta tínea 8 dice: cambiar ta párroiá ,i".pr"oo,,
por "respaldo", en ta tfnea 37 at finat det rengtón dice: ',que están et l¡tigio,,r"iiá * ritifrJ;lé-,i r" rin", az
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L corte le d¡o", en la línea 46 dice: "en el sentido que si se tomó" la silaba "si" con acento, en la página 5
2 línea 50 consta el nombre de Jhoon Correa como Vicealcelde, hay que corregir eso; esas serian mis
3 observac¡ones al acta;
4 Se concede el uso de la palabra al Goncejal Arsen¡o Oñate, quien expresando su saludo a todos los
5 presentes manifiesta: en la página 5 línea 17 se refiere al Profesor Garzón y dice: "Garzo", esa mi única
6 observación;
7 Se concede el uso de la palabra al Conceial Carlos Ga¡bor, quien expresando su saludo a todos los
8 presentes man¡f¡esta: en la pág¡na 2 línea 48 después de donde dice: "el Director Financiero", colocar la
9 silaba "se", en la línea 49 reemplazar la palabra "elaborarlo" por "elaborar"l con esas observaciones elevo

10 a moc¡ón para que se apruebe el acta Nro. 8;
11 Se concede el uso de la palabra al Concejal Erly Bastidas, quien expresando su saludo a todos los
t2 presentes manifiesta: en la página 2 línea 1 al in¡cio dice: "la dudas" seria "las dudas", en la líneá catorce
13 dice: "el dia de ayer el hacíamos" serfa "le hacíamos", en la línea 18 d¡ce: "¡ban a asist¡rt por otro lado," por
L4 punto en asistir y el punto y coma después de la expresión "por otro lado"; en la pág¡na 3 lÍnea 21 en la
15 parte f¡nal donde d¡ce: "hay que tener muchos cuidado" serfa "muchos cuidado", en la linea 25 luego de la
15 coma dice: "ahí quisiera que no expl¡que" serÍa "que nos explique", de igual forma en la lfnea 35 cambiar
17 "no" por "nos de unas expl¡caciones", en la lfnea 39 camb¡ar "eso" por "esos procesos"i en la pág¡na linea
18 41 en la última palabra poner acento en "serlan" ; en la página 5 línea I I poner tilde en la palabra "pasare"
19 y en la línea 26 dice: "enfoque de hace a donde" seria "de hacia dónde", en la línea 40 donde dice: "desde
20 el comienzo" f¡nal¡zarfa con un punto, en la lÍnea 41 donde dice: "es necesario armas" sería "armar
2l procesos" finalizando con punto segu¡do; esas serían mis observac¡ones;
22 El Señor Alcalde: hay una moc¡ón presenteda ¿la moción cuenta con respaldo?, el Conce.ial Patricio
23 Valarezo apoya la moción; al no exist¡r más observac¡ones, señor Secretario proceda a tomar votación;
24 El Secretario General: procedemos a tomar votac¡ón de acuerdo a la moción presentada por el Concejal
25 Carlos Gaibor, que cuenta con respaldo del Vicealcalde Patricio Valarezo:
26 Conce.ial Wilder Anilema Castillo, a favor;

Concejal Erly Bast¡das, a favor;
Concejal Carlos Ga¡bor, a favor;
Concejal Patricio Valarezo, a favor;
Concejal Arsenio Oñate, a favor.
Alcalde Fabrisio Ambuludí, a favor;

32 Se contabilizan seis (6) votos a favor, queda aprobada el acta Nro. 8;
33 RESOLUCIÓN NRO. 029-SG-GADMPVM.2O19.. POR UNANIMIDAD.- EL PLENO DEL ÓRGANO
34 LEGISLATIVO MUNICIPAL DEL CANTÓN PEOROVICENTE MALDONADO RESUELVE APROBAR EL
35 ACTA NRO.8 CORRESPONDIENTE A SESIÓN EXTRAORDINARIA DE CONCEJO MUNICIPAL, DE
36 FECHA 3 DE AGOSTO DE 2019.
37 El Señor Alcalde: sigu¡ente punto del orden del díai
38 El Secretario General: CUARTO PUNTO.- 4.- Anális¡s y Aprobación del Acta Nro.9, conespond¡ente a
39 Ses¡ón Ord¡nar¡a de Concejo Mun¡c¡pal, de fecha 7 de agosto de 2019.
40 El Señor Alcalde: asl mismo está a cons¡deración de Ustedes el acta, si tienen alguna observac¡ón para
4l que la realicen o caso contrar¡o pasar a la votac¡ón, t¡enen la palabra señores Concejales;
42 Se concede el uso de la palabra al Vicealcalde Patr¡cio Valarezo, quien man¡fiesta: en la página 2 línea
43 51 dice: "por cuanto que no cuenta" irfa "por cuanto no cuenta"; en la página 4 linea 8 dace: "en base al
44 anális¡s que se realizó" seria "en base al análisis respectivo", en la linea 13 al final el¡minar la silaba "que",
45 en la línea 15 dice: "al cierto por cienlo" sería "al c¡ento por ciento", en la línea 23 consta la intervención
46 del Concejal Carlos Gaibor, cuando en realidad quien intervino fue el Concejal Wilder Anilema: esas serían
47 mis observaciones;

Se concede el uso de la palabra al Concejal Erly Bastidas, quien manif¡esta: en la pág¡na 6lhea 29
donde dice: "hagamos de ese manera" iría "de esa manera", en la línea 29 donde dice: "pedirles que
intentemos no fastid¡arlos" serla "ped¡rles que intentemos no fastidiarse", en la línea 31 dice: "es nuestro
parecer" serfa "en nuestro parecer" en la misma lÍnea al final dice "y erramos" irla "y si erramos", en la linea
32 poner tilde en la palabra "dialogo", en la línea 37 donde dice: "que rubros se va a implementar" iria
"rubros que se van a implementa/', en la línea 40 al final donde está el punto y coma irÍa "en la sociedao."
y colocamos el punto y coma luego de la palabra "entonces", en la línea 41 en la últlma palabra quitar.\
t¡lde, que quede "aseguro", en la lÍnea 42 al inicio de la oración se suprime la palabra "que" quedando §
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1 la gente que vino", en la misma línea en donde d¡ce: las obras que esté haciendo escuchado,, ¡rla solamente2 'a las obras que se les esté escuchando", esas serían mis observac¡ones;3 Se concede el uso de la palabra al Concejal Arsenio Oñate, quien manifiesta: en la página 3llnea 524 dice: "como lo dije en esa.sesión anterio/' tendria que dec¡r "como lo düe en la sesión anlerior,,; y en la
! pagina 7 llnea 55 al f¡nal eliminemos la palabra i'otros" para que quede "fechas refetidas de años6 anter¡ores"; esa serían mis observaciones;
7 El Señor Alcalde: al no existir otra observación, señor Secretario proceda a tomar votación de acuerdo al8 punto del orden der dfa, con ra observac¡ones realizadas por ros señores concejares;
? El secralario General: procedemos a tomar votación de acuerdo al punto del órden del día:10 Concejal Wilder Anilema Castillo, a favor;

11 Concejal Erly Bastidas, a favor;
L2 Concejal Carlos Gaibor, a favor;
13 Concejal Patr¡c¡o Valarezo, a favor;
74 Concejal Arsen¡o Oñate, a favor;
15 Alcalde Fabr¡s¡o Ambuludf, a favor;
16 Se contabilizan seis (6) votos a favor, queda aprobada el acta Nro. 9l17 RESOLUCIÓN NRO. O3O.SG-GADMPVM.2O19.- POR UNANIMIóAD.- EL PLENO DEL ÓRGANO18 LEGlsLATlvo MUNIcIPAL DELCANTÓN PEDRovtcENTE MALDoNADo RESUELvEApRoBAR EL19 ACTA NRo.9 coRRESPoNDIENTE A sEslÓN oRDINARTA DE coNcEJo MUNtctpAL, DE FEcHA 720 DE AGOSTO DE 2019.
2L El Señor Alcalde: s¡guiente punto del orden del día;22 El Secretario General: QUINTO PUNTO.- 5.- Autorizac¡ón para la suscripc¡ón del Contrato de Comodato23 o Préstamo de Uso de las ¡nstalaciones de prop¡edad del Gob¡erno Autónomo Descentralizado Munic¡pal24 de Pedro V¡cente Maldonado, ubicadas en la Av. Manuel Córdova Galarza y Ca e 6, at ¡nterior del Est;d¡o25 Munic¡pal; a favor de la Pol¡cta Nacional del Ecuador, Sub-zona Pichincia, Distrio Norocc¡dente-pedro26 Vicente Maldonado.

?l El SeñorAlcalde: este punto habÍa sido suspendido en la sesión anter¡or, se sol¡c¡tó que de acuerdo a las28 recomendaciones formuladas por la Com¡sión respectiva, se remitan los informes que constan en este
?? documento, hoy ya contamos con los informes respectivos, he puesto a consideración de Ustedes señores
10 Concejales para que se autorice la suscripc¡ón de Contrato de Comodato o préstamo de Uso y asÍ poder31 entregar estas ¡nstalac¡ones a la Policfa Nac¡onal; entonces está a cons¡deración este punto del orden del
12 día, t¡enen la palabras cualquiera de los señores Concejales;33 Se concede el uso de la palabra al Concejal carlos Ga¡bor, quien manifiesta: primero saludar a los34 m¡embros de la Policía Nacional que en la tarde de hoy nos acompañan, como ya io manifestó el Señor
1: Alcalde una vez que ya se han reunido todos los informes técnicos solicitados, sá ev¡dencia que hay que
19 hacer unos pequeños arreglos a las instalac¡ones, se ha adjuntado un presupuesto para este fin, y, cieo37 que con estos antecedentes el concejo Munic¡pal, considerando que'es una n"cei¡áá¿ el tema de la38 seguridad ciudadana, con la entrega de estas instalaciones creo que vamos a asegurar la presencia y la39 estabilidad de la Policía de Tránsito, para que así puedan cumplir cbn el traba¡o queÍes coiresponde y con4-9 ello meiorar la seguridad que tanto neces¡ta el cantón, creo que como concejó Municipat estamos abiertos4! para poder apoyar en lo que sea necesario, en ¡o que nos corresponda como Gobieino Munic¡pal hacer,42 pues contaran con nosotros, asÍ que de mi parte compañeros Concejales y etcatOe mocióno para que se41 le-autorice la suscripc¡ón del Contrato de Comodato o Préstamo de Ulo a iavor de la policfa Nac¡onali44 El Señor Alcalde: ex¡ste una moc¡ón presentada, ¿la moción tienen respaldo?; et Concejáinrsenio Onate45 apoya la mocióni
46 se concede el uso de la palabra al concejal Erly Bastidas, quien manifiesta: todo lo que se pueda47 presentar en beneflcio de la c¡udadanía, va haóer bieñ recibido; sin embargo, nay que frácei ciertos anális¡s
1! prev¡os a eso, aquí en el comodato que se está planteando, para que tótengán'en coniioeracion, en la
!9 cláusula séptima dice: "la Asoc¡ación de Ganadeios de Pedro Vicente lr¡alooñaoo;; en tooo caso para la50 secretaria de comisiones, en el informe ra sugerencia es que se aumente un item que d¡ga; ,,La

:1 certif¡cación de que no haya una obra a realizarse ó a usarse para otro fin en este predio de aquí,,, es decir,5_? que- conste de que no existe una plan¡ficación a ejecutarse en esa zona;53 El Secretario General: en que parte me decia pára tomarle en cuenta;54 El Concejal Erly Bast¡das: en el informe de ta com¡sión;55 El Secretar¡o General: si me permite, ese ¡nforme lo emiten los m¡embros de la Comisión. v si eltls56 consideran que las recomendaciones que están contenidas en él son suficientes y son tas qué l" ie.S
,/
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L que tomar en cuenta, en este momento, cuando el informe ya está suscrito, imponerles otras
2 recomendac¡ones, no es lo que corresponde, las sugerencias que Usted cons¡dere necesarias realizar, se3 las puede hacer al documento que en este momento se está debatiendo;
4 El Concejal Erly Bastidas: perfecto, en el caso de Procuradurla Sindica tendrfa que constar que es un
5 bien municipal, es decir, es necesario que esos informes s¡ establezcan este tipo de cosas, para ev¡tar
6 luego mal entend¡dos; y, hacer una última sugerencia, para nosotros y para el compañero Alcalde, que se
7 entienda bien que es una sugerenc¡a, no sé si con la Liga Cantonal se tiene firmado convenios o procesos,
8 y si todavía no se lo ha hecho, pienso que a futuro se debería considerar firmar un convenio con ellos; de
9 mi parte con esas recomendaciones tamb¡én apoyar para que se autorice la firmai

10 Se concede el uso de la pálabra al Vicealcaldo Patricio Valarezo, quien man¡f¡esta: Señor Alcalde yo
11 quisiera hacer una observac¡ón y es que los informes técnicos que se em¡ten, en el caso de planificación
Lz no contempla un rubro especffico para el adecentamiento de esta área, la D¡rección Financiera emite un
13 criterio en el que no se especifica que partida presupuestaria se va a util¡zar para tal efecto; sin embargo,
L4 hace una recomendac¡ón y es lo que quis¡era proponer que se ¡ncluya en la moción, de que se considere
15 un traspaso de part¡da del área de Obras Públicas, que sirvan para hacer el adecentamiento respectivo en
16 esta área; caso contrario nosotros vamos a entregar en Comodato una área ¡nutilizable, en este momento
L7 no se la puede utilizar, necesita la intervención; por lo tanto, sugiero que para aprobar esto, se considere18 el traspaso de la partida;
19 El Señor Alcalde: si se puede hacer un traspaso dentro del mismo programa, de un rubro que hay para
20 adecentamiento o adecuaciones que hay, sé va a tomar los recursos; ¿el proponente acepta que se incluya2l en la moción?;
22 El ConcejalCarlos Gaibor: claro que sf, pero aquiestá eldocumento donde sugiere el D¡rector F¡nanciero
23 al señor Alcalde, se realice el traspaso;
24 El Señor Alcalde: existe una moción presentada que cuenta con respaldo, señor Secretario proceda a25 tomar votac¡ónl
26 El Secretar¡o General: procedemos a tomar votac¡ón de la moción presentada por el Concejal Carlos27 Ga¡bor, que cuenta con el respaldo de los Concejales Erly Bast¡das y Arsenio Oñate:
28 Concejal Wilder Anilema Cast¡llo, a favor;
29 Concejal Erly Bastidas, a favor;
30 Concejal Carlos Gaibor, a favor;
31 Concejal Patricio Valarezo, a favor;
32 Concejal Arsenio Oñate, a favor;
33 Alcálde Fabrisio Ambuludí, a favor;
34 Se contabil¡zan seis (6) votos a favori
35 RESOLUCION NRO. O3l.SG.GADMPVM-20I9.- POR UNANIMIDAD.. EL PLENO DEL ÓNCI¡¡O
35 LEGISLATIVO MUNICIPAL DEL CANTÓN PEDRO VICENTE MALDoNADo REsUELvE AUToRIZAR
37 AL SEÑOR ALCALDE LA SUSCRIPCIÓN DEL CONTRATO OE COMODATO O PRÉSTAMO DE USO
38 DE LAS INSTALACIONES DE PROPIEDAD DEL GOBIERNO AUTÓNOMO DESCENTRALIZADo
39 MUNICIPAL DE PEORO VICENTE MALDONADO, UBICAOAS EN LA AV, MANUEL CÓRDOVA
40 GALARZA Y CALLE 6, AL INTERIOR DEL ESTAOIO MUNICIPAL; A FAVOR DE LA pOLtCiA
41 NACIONAL DEL ECUADOR, SUB.ZONA PICHINCHA, DISTRITO NOROCCIDENTE.PEDRO VIGENTE
42 MALOONADO.
43 El Séñor Alcalde: sigu¡ente punto del orden del día;
44 El Secretario General: SEXTO PUNTO.- 6.-Conocimiento del Estatuto Orgán¡co por Procesos del45 Gob¡erno Autónomo Descentral¡zado Municipal de Pedro V¡cente Maldonado, aprobado por el ejecut¡vo46 del Gob¡erno Autónomo Descentral¡zado Municipal de Pedro V¡cente Maldonado, el 1 5 de jut¡o de 2019.47 El Señor Alcalde: de acuerdo a las atribuciones que me competen como Alcalde he aprobado el Estatuto
48 Orgánico por Procesos, y el día de hoy lo hemos puesto a conocimiento del Concejo Municipal tal como49 manda la Ley, si hay alguna pregunta alguna inquietud, para que la hagan, está a consideración de
50 ustedes:
51 Se concede el uso de la palabra al Concejal Arsenio Oñate, quien man¡fiesta: este es un instrumento
52 que sirve para conocer las funciones de los servidores municipales, solo tendrÍa una observación en\
53 página 18 en el último subtitulo tiene ahf un paréntes¡s, se tendrla que eliminar; \\54 El Señor Alcalde: si no ex¡ste otra observación, para darlo por conocido, s¡guiente punto del orden del dí>..[
55 Señor Secretario;
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RESOLUCIÓN NRO. 032-SG-GADMPVM-2019.- EL PLENO DEL ÓRGANO LEGISLATIVO MUNICIPAL
DEL CANTÓN PEDRO VICENTE MALDONADO RESUELVE OAR POR CONOCIDO EL ESTATUTO
ORGÁNICo PoR PRocESoS DEL GoBIERNo AUTÓNoMo DESCENTRALIZADo MUNICIPAL oE
PEDRO VICENTE MALOONADO, APROBADO POR EL EJECUTIVO EL 15 DE JULIO DE 2019.
El Secretar¡o General: SÉPTIMO PUNTO.- 7.- Clausura de /a Seslón.
El Señor Alcalde: agradecerles por su presencia y
ha desarrollado con toda y se han
que van en beneficio de la

GOBIERNO AUTÓNoMo DEScENTRALIzADo MUNIcIPAL
DEL cANfÓN PEDRo v|cENfE MALDoNADo

lng. Walter
ALCALDE

****0,";l""Xl§5á";5.""Y1"1o.7
ACta NO. 10 secretaria@pedrov¡centemaldonado.gob.ec

. Jaime Paul Polo Guerrero
GENERAL

la sesión se
decisio

iBustamante

establece
palabras presente sesión;


